

### **PRODUKT - INFORMATION**

# Meine Klare Suppe 900g

### Allgemeine Informationen:

Artikelnummer: 084800

Informationsbereitsteller: MAISTRO Handels GmbH

Kontaktadresse: MAISTRO Handels GmbH A-9020 Klagenfurt Ferdinand Seeland Straße 14

Marke: Maistro

Regulierter Produktname: Klare Suppe

GPC-Warengruppe: Fertigsuppen (ohne Kühlung haltbar)

Netto-Inhalt: 900 Gramm
Verpackungseinheit: CAN Dose



# Allergene:

- 1. Kann Spuren enthalten von (C) Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 2. Kann Spuren enthalten von (G) Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse (einschließlich Laktose)
- 3. Kann Spuren enthalten von (F) Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 4. Kann Spuren enthalten von (L) Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 5. Kann Spuren enthalten von (M) Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse

### Allergen-Hinweise:

Ohne deklarierungspflichtige Allergene im Sinne der Verordnung (EU) Nr. 1169/2011

## Ernährungsinformation:

## Per 100 Milliliter (Zubereitet)

- 1. Energie (ungefähr 3kcal/12 kJ)
- 2. Fett (ungefähr 0.0Gramm)
- 3. Fett, davon gesättigte Fettsäuren (ungefähr 0.0Gramm)
- 4. Kohlenhydrate (ungefähr 0.4Gramm)
- 5. Kohlenhydrate, davon Zucker (ungefähr 0.1Gramm)
- 6. Eiweiß (ungefähr 0.3Gramm)
- 7. Salz (ungefähr 1.1Gramm)
- 8. Ballaststoffe (ungefähr 0.0Gramm)

# Inhaltsstoffe:

Zutaten: Steinsalz, Geschmacksverstärker (Mononatriumglutamat, Dinatriuminosinat, Dinatriumguanylat), Stärke, Zucker, Maltodextrin, Sonnenblumenöl, Gewürze, 0,8% Karotten, 0,8% Zwiebeln, Kräuter, natürliches Liebstöckelaroma, Karamellzuckersirup, Röstzwiebeln, 0,2% Lauch, 0,1% Tomatenpulver, 0,01% Gemüsepaprika. Kann Spuren von Ei, Senf, Milch, Soja und Sellerie enthalten.

## Sonstige Informationen:

Diäthinweise: Vega

Aufbewahrungshinweise: Vor Wärme und Feuchtigkeit schützen. Gebinde stets gut verschließen.

Gesundheitshinweise: Füllhöhe technisch bedingt.

Verpflichtende Hinweise: Füllhöhe technisch bedingt.

Generiert: 18.01.2024 Information: 30.06.2023

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewaehr. Entscheidend sind die Angaben auf den Verpackungen